

Фотоотчет 1 младшей группы «Лучики»

Тема: «Я – человек»

Воспитатели: Плешакова Е.Л.,
Гусева М.Н.

Цель: формирование представлений о частях тела, о предметах личной гигиены.

Изучать организм мы начали с частей тела. Игрушечный мишка играл с нами в игру «Поцелуй». Надо было закрыть глаза, он целовал, а мы угадывали, в какую часть тела он поцеловал. Поиграйте так! Очень забавная, эмоциональная игра.

С обувью и одеждой знакомились на занятиях по рисованию и аппликации. А предметы личной гигиены повторили на итоговом мероприятии «Подарки от «Мойдодыра».

«Надо, надо умываться,
по утрам и вечерам,
а немытым трубочистам,
стыд и срам, стыд и срам.»





